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Krisztián leállította a busz motorját és gyalogosan elindultak Ulrikkal a boltok 
felé.

– Vegyünk valami ebédnek valót? – érdeklődött Ulriktól.
– Van nálam húsz forint! Vendégem vagy egy kiflire!
– Harminc évvel ezelőtt húsz forintért száz kiflit is tudtunk volna venni!
– Az infláció egyenes arányban növekszik a mi életkorunkkal. Ezért vagyunk 

csórók! 
Besétáltak a Tesco üzletsora elé a magukhoz vett bevásárló kocsit tolva. Csak 

pár dolgot akartak venni, de Krisztián mindig ragaszkodott a bevásárlókocsihoz. 
Az újabban bevezetett kerekes bevásárlókosarak az agyára mentek. Ahhoz túl na-
gyok voltak, hogy az ember kézben cipelje őket, ahhoz meg túl alacsonyak, hogy 
egy olyan magas ember, mint ő, ne érezze kényelmetlennek, hogy húzza maga 
után a földön. Nagyon le kellett hozzá hajolnia. Nevetségesen nézett volna ki, 
ahogy az óriási ember meggörnyedve húzza maga után a gurulós kosarat. A leg-
jobban az idegesítette, amikor valaki a háta mögött közlekedett ezzel a kosárral 
és a járólapon zörgő műanyagkerekek hangja olyan szinten bántotta a fülét, hogy 
nem tudta elviselni. 

A kopogós sarkú női cipők is az agyára mentek. Ha egy nő ilyen cipővel a lá-
bán jött mögötte az utcán, inkább megállt és úgy tett, mintha nézelődne. Hagyta, 
hogy a nő továbbmenjen. Ha előtte mentek ilyen cipőben, az nem zavarta, de ha a 
háta mögött hallotta a kopogást, a plafonra tudott volna mászni tőle. Ulrik szerint 
Krisztián csak stikkes.

Krisztiánnak még voltak hasonló rigolyái. Például, ha korábban ébredt fel, mint 
ahogy a telefonján jelzett az ébresztőóra, nem kelt fel, csak akkor, ha a régi típusú 
televíziója tetején álló világító digitális órán a percek és az órák számjegyeinek 
összege hét volt. Ha hajnali három óra öt perckor ébredt, akkor három óra tizen-
háromig nem kelt fel. Ha éppen három órakor pattant ki a szeme, akkor három 
óra négykor mászott ki az ágyból. Ha nem sikerült addigra összeszednie magát, 
akkor várt három óra tizenháromig.

– Miért kellett a régi, jól bevált bevásárlókosarat megszüntetni?
– Miért kell neked mindig ezen nyavalyogni, ha ide jövünk vásárolni?
Betolták a bevásárlókocsit a boltba és hagyták, hogy elnyelje őket a Bevásárló 

Bermuda Háromszög.

Gősi Vali
Ághegyen ringó

Megremeg fönt a holdvilág,
egy esőcsepp arcomon koppan,
a felhők sötétek, mély-lilák,
mögöttük csillagmécs lobban.

Dereng a fény a víz fölött,
egy parányi csodára várok,
szívembe békesség költözött,
ághegyen ringnak az álmok.

Fényben

Ahol a csillagok földre hajolnak,
még álmodik megejtő fényben a táj,
valahol csendesen sóhajt a hajnal,
és gyertyaláng lobban érted, apám.

Válladon felhők – már könnyű a terhed,
s míg tiszta fehérben egy angyal-lány
mosolyod melegét éleszti lágyan,
vágyódó imát mond érted anyám.

rekviem

hogy megfogantál
csak azóta létezem
együtt teremtődtünk e földi létre
életre keltetted szunnyadó álmom
lettél örökérvényű bizonyságom
beteljesült veled végre a lényeg
s míg emberré formált az ősi érdem
kinyílt melletted bimbózó
anyaságom

és elhullt a virág
hős neveddel
elszirmozott a rózsa a kertben
fekete felhők sírnak felettem
legenda éltet gyászkereszten
lélekharang zúg himnuszt szívemben
rekviem szól
gyönyörű
gyötrelemben


